

两名蒙面男子闯入开枪 警方认定为有组织犯罪

温哥华中餐馆枪击案2死6伤

凌晨突发血案

这家中餐馆名为“德记海鲜美食”，坐落于温哥华百老汇东大街。温哥华警方说，血案发生在当天凌晨4时20分左右，两名蒙面男子持枪冲进这家中餐馆，向坐在餐馆内的顾客猛烈射击。

当地警方说：“持枪男子冲进餐馆，立即开始射击。警察赶到时，餐馆内一片狼藉，桌椅倾倒，碎玻璃遍地，顾客被击中，目击者惊慌失措。”

餐馆内4男4女遭到枪击，两人当场死亡，6名受伤的顾客被送往医院，其中一人生命垂危。凶案发生时，有一名顾客侥幸没有受伤。

警员鲍勃·查普曼说，警察赶到现场前，两名凶手已经逃离现场，警方在中餐馆地面上发现了9毫米和0.45英寸(11.43毫米)口径的弹壳。

疑为蓄意袭击

当地电视台援引目击证人的话

2000年4月28日美国宾夕法尼亚州匹兹堡一名持枪男子在麦基斯罗克斯的一家中餐馆开枪打死2名亚裔人。

2004年10月22日巴西里约热内卢一伙歹徒在一家餐馆用餐后，不付钱扬长而去，在餐馆打工的一名侨胞上前说理，其中一人不由

“天价裤子”案原告可能当不成法官

新华社上午电 美国媒体9日报道，闹得沸沸扬扬的“天价裤子”案原告罗伊·皮尔森可能丢掉他在华盛顿担任的法官职位。

2005年，皮尔森将一套套装送到干洗店中，取衣服时发现套装的裤子不见了，虽然店主一星期后称找到裤子，但皮尔森不承认裤子是他的，并提起诉讼，要求的赔偿金最后竟涨到5400万美元。法律界人士强烈质疑皮尔森的行为，认为他有滥用法律之嫌。

逃避呼气酒精测试司机竟吃衣服袜子

本报特稿 8日，加拿大安大略省一名19岁的年轻司机为了逃避呼气酒精测试，竟吃起了自己的眼镜、衣服和袜子，这名男子目前已经被送进监狱。

当时警察怀疑这名男子酒后驾驶，他为了逃避测试，不停地吃东西塞住自己的嘴。他先把隐形眼镜摘下来，放进嘴里咽了下去。随后又脱下衬衣和短袜拼命往嘴里塞。吃惊的警察上前试图阻止这名男子的怪异行为，但他竟然和警察扭打起来。另一名警察被迫向他喷洒了胡椒喷雾，才把这个疯狂的家伙制服。(刘莎)

喜福来红蛋 电话订购 免费送货 质量三包 欢迎登陆: www.xifulai.com

冬虫夏草 印尼燕窝 礼盒装 优惠价580-11880元/盒

加拿大温哥华市一家中餐馆9日凌晨发生恶性枪击案，蒙面枪手闯入餐馆射击，造成两人当场死亡，六人受伤，其中一人伤势严重。

警方认为，枪击案很可能为有预谋的袭击。血案引发当地居民对社会治安的担忧。



警察在发生枪击案的餐馆调查

说，案发前，一名枪手持枪从前门进入餐馆，另一名持枪男子则从后门进入。家住餐馆对面的男子戴维·莫

里斯说，在案发前一天，餐馆挂出告示牌，称店内已装上安全监控摄像头。莫里斯说：“我认为，餐馆里的人

相关链接

近年国外中餐馆血案

分说掏枪向他射击，而后逃去。这名侨胞被子弹射中颈部受重伤。

2005年6月7日，阿尔及利亚西部城市奥兰3名当地歹徒在一家中餐馆就餐后企图抢劫，正在餐

厅的中阿合资奇迹建筑有限公司一名中国工人被歹徒刺死。前厅另有3名中国员工在搏斗中受轻伤。

2007年2月5日，德国北部下萨克森州城市锡滕森一家名为“年

洛杉矶发生4.6级地震

市中心及附近地区有明显震感

的凯茨沃斯镇，距洛杉矶市中心约50公里。洛杉矶市中心和附近地区有明显震感。

洛杉矶消防局发言人称，目前没有地震造成伤亡的情况。警方称，据初步调查，地震造成一座桥梁和

已经知道可能要有麻烦了。”

警方调查人员案发后在现场展开调查，6名目击者也被带到警察局接受询问。警方不愿评论作案动机。但他们说，案件很可能事先预谋，带有明显的有组织犯罪特点。

警方发言人霍华德·乔说：“在遇到这样的案件时，现场情形告诉我们，这是一起事先策划好的袭击。”

枪支管理隐忧

此类血腥枪击案在加拿大并不少见，不少人在案件发生后表达了对治安状况的担忧。警察局副局长鲍勃·里奇说，温哥华总体上安全，但警方在对付枪支犯罪方面需要帮助。

里奇承认，团伙犯罪和枪支犯罪已经成为温哥华市“严重的问题”，警察需要更多人手查找、收缴非法枪支。当地电视台报道说，餐馆周边地区治安混乱，经常有毒品出现。韩建军(新华社供本报稿)

评论 07081011601

余酒楼”的中餐馆发生严重枪击事件。警方接到报案后在现场发现6人遭枪击身亡，另有一人重伤，一名两岁女童幸免于难。重伤者后来也因抢救无效死亡。警方后来在布莱梅市奥尔登堡县拘捕了两名越南裔嫌疑人。检察机关认为他们制造血案的目的是抢劫。 欣华

韩知名人士频陷“学位门” 检察机关开始大举“打假”

新华社今晨电 韩国检察机关9日说，鉴于今年7月以来知名人士频繁曝出文凭造假丑闻，韩国将

动将持续到今年年底，对象是伪造文凭谋取职位者。行动将主要打击伪造研究生学位和学业成绩、剽窃论文、伪造考试档案和产品质量认证等行为。韩国警方正对7000名私立学校教师的学历背景展开核查，其中不少教师自称毕业于首尔大学、延世大学和高丽大学等知名学府。

北极冰山裂塌 观光船只遇险

船上18名探险之旅游客受伤



“阿列克谢·马列谢夫”号观光船



救援人员将受伤游客运离坠冰现场

图 TP

一艘载有50名英国游客的北极观光船8日晚遭遇冰山破裂倒塌，巨大的冰块撞向轮船上，导致船上18人受伤，其中4人伤势严重。

冰山突然破裂

这艘豪华观光船名为“阿列克谢·马列谢夫”号，由俄罗斯科研船改装。船上载有50名来自英国的游客，他们大多为六七十岁的老人，从专门从事极地游的旅游公司“发现世界”预定了北极冰山探险之旅。

观光船遇险位置为挪威以北480公里处的斯瓦尔巴群岛。当66米长的观光船航行至高耸的霍恩冰山时，为了让游客们更好地观看冰山，观光船向冰山跟前靠过去。此时，冰山突然破裂。巨大冰块击中观光船甲板，而掉入海中的冰块也掀起大浪，游客们摔在甲板上。突如其来的紧急情况导致船上18人受伤，其中4人伤势严重，但无生命危险。

操作违反规定

遇险后的观光船于9日早晨返

回斯瓦尔巴群岛的朗伊尔城。朗伊尔城的政府官员表示，警方将询问观光船船长和旅行团负责人，为什么他们不顾游客安全，作出让船靠近冰山的决定。按照有关规定，探险

观光船必须与冰山保持距离，以防冰山倒塌，对游船及游客造成危险。

气候变化影响

美联社分析认为，虽然冰山倒

接受隆胸术女性更易有自杀倾向

本报特稿 美国8日发布的一项研究报告称，接受过隆胸手术女性的自杀率为其他女性的三倍。

这是研究人员在跟踪调查了3527个假体隆胸手术案例后得出的结论。

调查结果显示，女性的自杀企图更多、更集中地出现在她们接受假体隆胸手术十年以后。研究人员相信，接受过这种手术的女性的自杀倾向开始于一些精神困扰，而这些困扰可能与自卑感和形体走样有关。(舒珊)

每年可救美十余万人 四项最简单防病措施

本报特稿 美国一项最新研究认为，服用阿司匹林、戒烟、按时进行结肠镜检查、注射防流感疫苗，这样最简单的防病方法一年可以挽救十余万美国人的生命。

华盛顿“防治战略伙伴”组织的报告指出，如果患有严重心脏病的成年人每天坚持服用阿司匹林，那将可以挽救4.5万美国人的生命。这份报告认为40岁以上的男人、65岁以上的女人服用效果更佳。

报告还指出，医生对患者下决心戒烟能产生重要的影响，但是美国目前只有28%的医生向病人提供戒烟帮助，如果这个数字上升至90%的话，那么就会挽救4.2万人的生命。

另外，美国目前每年注射防流感疫苗的只占人口总数的37%，而如果数字上升至90%的话，则可以挽救1.2万人的生命。50岁以上的美国人定期进行结肠镜检查的人数如果再增加一倍，那么又将挽救1.4万人的生命。

将以上数字相加，可以看出，这些简单办法可挽救11.3万美国人的生命。报告试图表明，最简单的防病措施会产生最重要的治病效果。(李航)